

dők, még az újságkeresők is sejtétele növekedésének májális. A szülők nagy számmal jelentek meg. A növendékek késő estig mulattak a szobában.

ÜJ DONSA GOK.

*** Választási mozgalom.** Tudjuk a polgártársainkkal a háttérben a. t. közönséggel, hogy a harmadik választókörületben a függetlenségi párt jelöltje **Mudrony Soma** ur hétfőn, e. h. 7-én délután nagy érdeklődéssel várt programbeszédének megtartására városunkba fog érkezni. — Ez alkalommal **Helfy Ignác**, a 2-ik választókörület országgyűlési képviselője is lerandul hozzánk, hogy szívesen részt vegyen a beszédét megtartásán. Ez alkalommal felhívjuk t. polgártársainkat, hogy a kik a tervezett **Benederiumban** részt venni akarnak, szíveskedjenek ebbeli szándékukat előlegelesen is az utcai elnökknél bejelenteni. A fogadtatás részleteit lapunk közöltebbi számában fogjuk közölni.

*** A III-ik kerület választóit felkérjük.** — a mennyiben már is igen sok hiba merült fel a választási jegyek kiosztásánál — hogy ha talán valaki azazaz-jegyet nem kapta, ebbeli érdeklődést azonnal jelentse be lapunk szerkesztőségénél, hol a közvetítés késséggel eszközöltek. A hatalom emberei most minden eszközt megragadnak, hogy győzelmüket biztosítsák, vigyázzunk tehát, hogy jogjainkon csorbát ne ejtsenek.

*** Ismerkedési estély.** Mint halljuk a debreczeni tisztviselői egyesületét, mely előrelátólag f. é. július hó 1-jénél működtet meg fogja keddeni, még a jövő hét folyamán a nagyérdőben egy ismerkedési estélyt rendezni, mely közös vacorával, és esetleg táncmulattal is össze lesz köve. Ez igen öröndetes társadalmi mozgalom, mely sok tekintetben üdvös hatással leendő.

*** Dolmányraktárt fog a miniszterium építeni,** de nem Debreczenben, mint a helybeli kormánylap újságolja, hanem Nyiregyházában.

*** A nagyérdőn tegnap igen szépen és kedélyesen folyt le a Dévai Gedeon nevelőin-**

ősi nevelője **Biringer** s a vidék egy számmal egybegyűlt közönsége jelenlétében. A ravatal hétfőn és kedden a nagy-széllői plébánia templomban ki volt állítva. A nyászertartást requiem előtette, amelyet dr. **Czibulka Nándor**, ki a gróft Budapesten az oltrai szentségeket ellátta, bezenetelt a holtestet, melyet dőlben helyetnek a nagy-széllői család sírjában, a gróf nagybátyjának, **Zichy-Ferraris Manó** grófnak koporsójába helyezték.

*** Emlektünepély.** A debreczeni iparos ifjak önképző- és betegséggyógyító-egylete 1880. évi július hó 4. vasárnap a népkertben saját pénztárára és betegalapjára zártkörű társasági ünnepet tartott. A társaság vezetője **Emlektünepély** rendezte. Ez ünnepély kezdete délután 6 órakor. Belső-díj-személyként 1 ft. Felüljárások a jótekonysági iránti tekintettel köszönettel vétettek a bíróság nyugdíjaitól. Belépési-jegyek — a meghívó előmutatása mellett előre váltandó **Huber József** férfi-szabó és **Lőrincsik László** arany művésztől lettek, az együttes előmutatás helyiségeiben, este 8-9 óráig, ugyazint az ünnepély estéjén a pénztárnál.

*** Egy bünsös szándék meghiusulása képezi** Nagyváradon a közbeszéd tárgyát, melyben már a vizsgálati megindítástól. Egy nyitult tulajdonosnő egyenys állítóltag reabeszelt két lelt-tott legényt, hogy azok öntésk a szeme közé ama folyadékok, melyek 6-6-kozba ad, annak a férfúnak a kit 6 megmutat. Erét aztán ad 6 a legényeknek bort a mennyi kell, sőt ad nekik 200 forintot. — Az egyik legény azonban felajánlotta másnap este szolgálatait; haza menvén azonban, — elmondta ödesapjának a dolgot. A legény apja másnap este maga ment el a felbészelt tej-sajt nöz, adta a jök-érvét, mintha neki lehetne szon legnagyobb öröme, hogy azt a férfit — az 6 megölő ellenészt — egyszer cuffá tehették. — Az apa maga vette át a szélesszűly edényt, melyben a szert volt. El is indult fiával a megnevezett férfit felkeresni. Az épen odahaza volt, s ott időzött nála egy városi rendőrbíró is. A mint a felbészelt ember a szobába lépett, a ház, illetve zártulajdonos által kiutasították, s miután kimenni rokkantott az ütlethelegységtől ki lökették. A kidobott ember aztán az utcáról kiabálta be, hogy 6 vele kár volt így bánni, mert ilyen meg ilyen veszélybe kerülte maga az ütlethelegysége. E felfedezésre természetesen mindenki figyelmessé lett, az ember kihallgatottat, és előadta, hogy az 6 fíat és annak öziboráját mire csábította a megnevezett asz-

sonyóság. Előadta, hogy az eljárás utasítását a villó oldattal együtt ő maga vette át, asszal küldte fiát maga meg bejött az eseményről hírt adni. Ekkor aztán az ember maga kérés a biztos urat, hogy a 6 fíat fogják el még az uton s gyűződjön meg arról hivatalosan, hogy mi van a szélesszűly edényben? A kérelemnek eleget tett a rendőrbíró, és most az úgy hatóságai vizsgálat alatt van.

*** Egy derék gróf,** a milyen sok kellene. Gróf **Schönbörn Ervin** uradalmi tisztikarshoz rendelgetet intézett, melyben ajánlta nekik a magyar nyelv megtanulását s kijelenti, hogy a magyar nyelv tudása nélkül egy tisztet sem tart.

*** Gussman Róbert** kisujtatai vendéglőjében holnap és minden pénteken jó bor a jó sene mellett háziléles vásárra kapható.

*** Haladunk.** Egy új hamisítványának jötték nyomára az ápríl 23-án Mainzban tartott határozaton. Egy burgonyakereskedő ugyanez új burgonyákat adott el, és dacára a ropant árnak, melyet árúját kímélt, igen nagy keletnek örendett az. E körülményre a rendőrség figyelmessé lön és azonnal elrendelte az árú megvizsgálását, és ekkor kivil, hogy a burgonyák régiek és ocker festékkel vannak befestve. A burgonyák mindenben hasonlítottak az idegi természetes, és csakis a csírarában volt észrevehető a különbség; ennek következtében a burgonyák kifosztakáltak, az elárúsító pedig elfogatott. A legzobb az egész dologban azonban az, hogy az illető elárúsító maga is lépre ment, mert az előmutatót számla alapján kiderült, hogy a hamisított burgonyákat Párisból rendelte meg, honnan neki mint algiriáj utjermész burgonyák lönnek beküldve igen drága áron.

*** A párisi új postapalota** kiépítése végt egy egész városrészt, — melynek legalább 100.000 lakosa van, — el lesz bontva, s helyette egészen új alkotva. Az építésnél 100.000 munkás lesz foglalkoztatva több éven át. Az új városrésztben 4 főutazát építenek, ezek közt két főutat a Rue de Louvre s a Rue aux Ours, az az előbbi főutazt lesz az új postapalota főhomlokzata. A palota külsőleg egy óriási párispai indóházhoz fog hasonlítani, kilencz oszlopos oszlopszarnokával s 30 nagy kupujával. Területe 7800 négyzetméter foglalt el s 10 millió frankba kerül. Az alapok letételétől számítva 4 év alatt készen kell lennie.

(x) **Nagyhatvan-utca 1576. számú házban** (régi Vay-ház) lakik: **Dr. Fáy Márk** orvos-sebész-tudor és azülsész. Rendel d. e. 9-ig, d. u. 3—4 óráig.

Szabó József, felelős szerkesztő és kiadótlajdonos.

Vendéglő megnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemi közönségnek tudomására juttatni, hogy ízletemet a főpiacozon lévő Szikszai József ur házába tettem át.

Eddigi bor és esemege ízletemet jelenleg vendéglő és kávé ízlettel fogom tovább folytatni, s midőn a t. közönségnek eddigi szíves pártfogását megköszönöm, egyszeresmind kérem további becses támogatását.

Egyidejűleg tudatom, hogy ízletemet f. hó 5-én este 8 órakor ünnepélyesen fogom megnyitni, melyre a n. é. közönségét tiszteltelt meghívom.

Mészáros Lajos.
(213) bor- és esemege-ízlet tulajdonos.

Fröhlich M. Gyula

üveg, porcellán, kőedény és petroleum lámpa gyári raktára. Gyári árak I. Das választék zseb és asztali késekben, evő kávé és mindenféle kanakokban. Igen olcsó olók, dugaszszukok, lakozott kaváztalczók, kávéfőző gépek, jóll és közli lámpák, czukor szelenczék stb. Raktára a vendéglős és kávéháztulajdonos urak részére a legkitünőbb hitelesített sörös és boros üveg edényeknek.

Részlet-felvetésre igen olcsó oiajfestett képek és falitűnik. Mindenféle üveges munkák ablakok, kápreretek, tűtrök, a legújabb divatu kronprinc képramák minden nagyságban a legolcsóbb áron készíttetnek.

SCHWARZ M.

Férfi divat üzlete

kistemplom Bazár-épület 5. sz.

A n. é. közönség tudomására hosom, hogy a TAVASZ, NYÁRI IDÉNYRE raktáromat következő csikkkel láttam el u. m.:

Gyermek mosó öltönyök (3 évesőt kezdve)	2 ft 5 és feljebb
Fiú	3.50
Férfi	5.50, 6.50—9 frtig
Lustrés és Ploth kabátok	3.50 és feljebb
Porköpenyek	5.50—6.50—7

Szalma kalapok gyermek számára 20 kriad kezdre férfiak 40 kr.

Vászon kalapok legkedveltebb formákban 1 ft, 1.20—2 forintig. Legújabb divatu 75 gramm súlyu nemez kalapok fekete, szürke és barna szinben, továbbá

szines és fehér férfi ingek, gallérok és közelők, férfi napernyők — nyakkendők nagy választékban és

IGEN JUTÁNYOS ÁRBAN.

Kistemplom, Bazár-épület 5. sz. a.

Meghívás résztvevésre a hamburgi állam által garantizott nagy pénzszorsolásra, melyben

8 millió 320.200 márkát

jun. 9-től 1880. november 12-ig 1880 oktetlen nyerni kell.

Az új 7 osztályra beosztott játéktér 87,500 sorsjegyet tartalmaz, és 45,000 nyereményt, és pedig

400,000 márká,

részletesen pedig

nyerem.	márka	nyerem.	márka
1	250,000	4	8000
1	150,000	3	6000
1	100,000	52	5000
1	60,000	6	4000
1	50,000	68	3000
2	40,000	214	2000
2	30,000	10	1500
5	25,000	2	1200
2	20,000	531	1000
12	15,000	673	500
1	12,000	950	300
24	10,000	25,150	138

Az első nyereményhúzás hivatalosan és vizsgálva vonhatlan

1880. június 9. és 10-ére

Állayított meg, és ehez 1 egész sorjegy ára csak 6 márká vagy 3 1/2 fr. 1 fél " " " 3 " " 1 1/2 " " " " " 1 negyed " " " " " " " 90 kr.

és ezen az állam által garantizott eredeti sorsjegyeket (nem tiltott igérvények) előlegesen vagy postautalvánnyal küldött pénzek vétele után, a legutolsóbb vidékre portómentesen küldöm. Kisebb összegűekről bölygeket is lehet küldeni.

A Szorsolási-bizottság június 15-én által nagy nyereményeket mint 130,000, 30,000, 30,000, 20,000 és 10,000 márkot fizetett ki az érdekelteknek, és sok családot tett boldoggá.

A botétek a nagy nyereményekhez képest csak néhány és igen ajánlató s szerzenesopóba.

Minden megrendelőnek a hivatalos játéktér igrón küldetik meg, ugyazint a házaz után azonnal a sorolási lista.

A nyeremények kifizetése vagy elküldése tervszerint és a boldog nyerek kívánásága szerint történik. Szíves megrendeléseket mindelőbb kérom megtenni és pedig a következő régi czág alatt:

„TISZA“ BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG.

Mint hogy a „Tisza“ biztosító társaság f. évi május hó 30 ik napjára egybevott rendkívüli közgyűlése, az alapszabályok 18. §-a értelmében határozatképes nem volt, az alapszabályok 17-ik*) §-a értelmében ugyazeten

RENDKIVÜLI KÖZGYÜLÉS

folyó évi junius hó 14-ik napján délután 4 órakor Debreczenben a városház nagytermében

fog megtartani, melyre a t. cz. részvényesek az alapszabályok 17, 18, 19, 20, 21-ik §§-ának értelmében asszal hivattak meg: hogy esen közgyűlés tekintet nélkül a megjelent részvényeseknek és az általuk birt vagy képviselt részvényeseknek számára, táncakozni és határozni mindenesetre jogositva leend.

TÁRGY:

A kisbirtokosok országos földhitelin életét, jelzálog kölcsönök közvetítése tárgyában, köteendő szerződés megállapítása.

Debreczen, 1880. évi május hó 30.

A választmány.

*) 17. §. A közgyűlés kellően megalkult, ha az abban megjelent vagy meghatalmazás (21. §) által képviselt részvényesek, a kifizett részvényekből legalább 700 darabot bírnak s legalább 30 részvényes személyesen jelen van; ha a közgyűlés ilyképen egy órával a kitűzött idő éfán meg alakult, az 15 nappal későbbre elhalasztatik.

A második közgyűlés jogositva van, tekintet nélkül a megjelent részvényeseknek és általuk birt vagy képviselt részvényesek számára táncakozni és határozni, azonban csak azon tárgyak felett, melyek az első közgyűlésre kitűze voltak.

UI FODRÁSZ ÜZLET.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemi közönséget, hogy sas-utczán a Vilmos-féle házban, ujonnan berendezett

fodrász és borotválkozó üzletet

nyitottam, s azt a közönség kényelmére berendeztem. E téren öt év óta működésemet itt helyben öz. Strobec Gusztáv né fodrász ízletében a t. közönség ösmeri, s valamin eddig, ezután is igyekzeni fogok, hogy az irányomban nyilvánuló pártfogásnak és támogatásnak lehetőleg minden tekintetben megfelelek.

Tisztelettel

KARPOLY PÉTER.

Az első debreczeni árverési intézetben

kedden június 8-án árverés tartatik; miután pedig esen üzlet április elseje óta be van szüntetve, s a lezárolásra kitűzött határidő pedig folyó hó végéig lejárt, a hátralevő tárgyak, minden tekintet nélkül, sorrendben fognak elárvereltetni. u. m.: arany és ezüst neműek, órák, tájpipek, láncóvek, revolverek, puskák, férfi és női ruhák, bundák, kendők, csizmák, cipők, fehér asztal és ágyneműek, képek, könyvek, mossarak, vasalók, gyertyatartók, tűtrök stb.

As elárverendő tárgyak jegyzéke az árverést megelőző vasárnap és hétfőn bárki által megtekinthető.

Felkéretemek mindazok, kiknek tárgyai eladottak, hogy a tárgyaikért bejött összegüket, a mennyiben ez az előleg és illetéket továbbadjis, folyó hó végéig annál és inkább kivigyék, mivel azon időn tul, az intézet névlegi fenállása is megszűnik, és továbbá semmiféle igényeknek meg nem felel.

(836)

Bureau der grossen Waaren-Depots
Wien, II. Frantzensteio 16. (91.)

Nyujtunk kezét a szerencsének!

400.000 bíró. márká vagy 321.250 ft.

főnyereményt nyertemi a legújabb rendszert, az állam által engedélyezett és garantizott pénzszorsolásánál.

As új terv öly előnyösen van berendezve, hogy néhény hónap alatt 7 sorolási-áramnál 440,000 nyereményt juttatunk ki, melyek közt van a 400,000 márká vagy 321,250 ft-é főnyeremény, nevezetesen pedig:

nyerem.	márka	nyerem.	márka
1	250,000	4	8000
1	150,000	3	6000
1	100,000	52	5000
1	60,000	6	4000
1	50,000	68	3000
2	40,000	214	2000
2	30,000	10	1500
5	25,000	2	1200
2	20,000	531	1000
12	15,000	673	500
1	12,000	950	300
24	10,000	25,150	138

Ezen, az állam által rendezett és garantizozott nagy sorsjáték közlelebbi husásán 1880. június 9. és 10-én lesz és ehez

1 egész eredeti sorsjegy ára 6 márká vagy 3 1/2 fr., 1 fél 3 márká vagy 1 1/2 fr., 1 negyed 1 1/2 márká vagy 90 kr.

Minden megrendelő az össeg beküldése, vagy utóvélettel a legutósbabban esetkörülmények minden megrendelő megkapja az állam emiatt a részvétel előtött eredeti sorsjegyét.

Minden megrendelőnek a hivatalos játéktér igrón küldetik meg, úgy szintén a házaz után azonnal a sorolási lista.

A nyeremények kifizetése az állam garantizált és az általuk birt vagy képviselt részvényeseknek és az általuk birt vagy képviselt részvényeseknek számára táncakozni és határozni, azonban csak azon tárgyak felett, melyek az első közgyűlésre kitűze voltak.

Szives megrendeléseket mindelőbb kérom megtenni és pedig a következő régi czág alatt:

ÓRIÁSI VÉGLIARULAS

szabad, rovo vor és lefucaux feyyereknak, az ujonnan feltaltált bejött, Minita a gyárnak pénre van szüksege, nem tekintni a vesztést; kinek jó feyyerve nem szüksege, szívesen minél előbb vennni, mert eoha ily alkalom nem nyujtunk többé; még kapható: egyháhy nyab-revolver 7 m/m, 6-lővel, 50 lépés hóderejű, felbuzott szab. 6-lővel, 1 db. honsz álló tartóval, és töltesel, töltetesen, szepn sikrótól, fr. 3.90 és fr. 4.60 főtől, felbuzott szab. 9 m/m, 1 db. revolver, dupla mozd. főtől, felbuzott szab. 100 lépés hóderejű, tartóval és töltesel, fr. 4.60 és fr. 6.50 (ugyan az az töltetes 12 m/m nagyága fr. 6 és 6.50). Minden egyes revolver jóállás mellett adatik el, és szab. foganyattal is elvannak látra. Parkuzsi-fegyverek, 1-csövű fr. 6, 6 és 7; 2-csövű, dupla-vadászfegyver fr. 10.50, 12, 14, 16; fegyverek, 6-lővel, kők, a mellőny-szabban horchabú, 6-lővel, töltesel, egyúttal szüksegeit felbuzott dumas-csüvel, darabja fr. 20.50, 24, 28 a legfinomabb mészéssel és golyókkal, jótállás mellett fr. 9.50 krad 12.50 kig, a legjobb salon-Flober-fegyverek, hátulbú, sőtöltesel, golyó-kapuzósokkal és sorolási; horoz, van csüdübbi vasból. Minden létező vadász-cikketek csakból a következő esteg:

Bureau der grossen Waaren-Depots
Wien, II. Frantzensteio 16. (91.)

KAUFMANN és SIMON

bank-és váltó-üzlet Hamburgban. Mindennemű Állambanvények, vasutirészvények és kölcsönörjegyek megértetnek vagy eladnak.

Debreczen, 1880. nyomattott Tisza Dániel örökösai könyvnyomdájában.